
Memória 84ª Reunião Ordinária do COMAD – Conselho Municipal de Política sobre Drogas  
13 de julho 2022 e

Memória  Eleição e Posse Diretoria do
COMAD – Conselho Municipal de Política sobre Drogas  

PAUTA
1. Leitura da ata da reunião anterior
2. Aprovação ata da reunião anterior
3. Aprovação da Pauta
4. Apresentação do Decreto de nomeação, com início de mandato em 01/06/2022
5.Solicitação  de  Renovação  de  credenciamento  Opção  de  Vida,  composição  de  comissão  para
vistoria à instituição.
6. Avaliação Ações Julho (palestras escolas/CVJ)
7. Apresentação dos cartazes COMAD atualizados pela SECOM
8. Palavra Livre
09.Votação (urna para votação, disponível a partir das 08h30)
10. Apuração dos votos
11. Apresentação resultado

Data: 13/07/2022 Horário: 08h:30 às 10:30h Local:  SESPORTE - Arena Joinville

 CONVOCAÇÃO:  A diretoria do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas – COMAD,
convoca conselheiros titulares e suplentes para 84ª Reunião ordinária que será realizada de forma
PRESENCIAL,  conforme deliberação  da  última  reunião  ordinária  do  conselho  e  a Comissão
Eleitoral  do Conselho Municipal  de Políticas  sobre Drogas – COMAD, convoca conselheiros
titulares para eleição da Diretoria - COMAD 2022/2023, realizada de forma presencial, conforme
Edital SEI Nº 0013256320/2022 – SEPROT.USP, de 14/06/2022, DO nº1986.

PARTICIPANTES: Vanessa Cristina Leal Miranda (SEGOV); Vanesa Cristine Köhler (SEPROT);
Jeruslaine Roeder Espindula (SES); Ângela Andrea de França (SAS); Pauline Von Sharten (SED);
Israel Welter (SEPUD);  Guilherme Mertz da Costa (SESPORTE); Heloísa Dias Viana de Castro
Strapazzon  (SECULT);  Junior  Alberto  Correa  Sacchett  CT;  Mario  César  Cardoso  (Segmento
Instituições que atuam na Área de Reinserção de Usuários de Álcool e Drogas); Rodrigo de Souza
Marques (Casas de Tratamento Acolhedoras e Grupos de Ajuda); Elenice Rodrigues ( Segmento
Instituições que atuam na Área de Prevenção); Ana Maria Flores (Segmento Estabelecimentos de
Ensino Superior, Técnico  ou  Profissionalizante);  Laura  Maria  da  Costa  Neves  (Segmento
Associação de Moradores); Lucas Nathalio de Lima (OAB/SC Subcessão Jlle).

Ausência justificada: Cassia de Fátima Camargos de Oliveira (DETRANS)

REGISTROS:  

 Verificado quórum necessário para realização da  da reunião.

 Aprovação da ata da reunião anterior 

 Aprovação  da  pauta  e  solicitação  de  inclusão  do  ítem sobre  a  solicitação  de  renovação  de
credenciamento  Essência  de  Vida,  composição  de  comissão  para  vistoria  à  instituição.
Aceito por todos os presentes.

 Sadi  (representante  da  comissão  eleitoral),  neste  momento,  responsável  pelo COMAD, dá  boas
vindas a todos os presentes na reunião e passa a palavra para Vanesa Köhler.

 Vanesa  Köhler  apresenta  o do  Decreto de  nomeação dos  conselheiros  COMAD, com início de
mandato em 01/06/2022  e esclarece que a reunião se dará em dois momentos, como apresentado na
pauta e que por este motivo, será realizado duas memórias da reunião, a primeira contemplará a
primeira parte da reunião e a segunda memória, será específica da votação da diretoria.

 Dando prosseguimento a pauta, apresentada a solicitação de renovação de credenciamento para a CT
Essência  de  Vida  e  colocado  em  plenária  a  abertura  para  a  composição  da  comissão  de



visita/vistoria.  Se  colocaram a  disposição,  os  conselheiros:  Vanesa  Köhler  (SEPROT),  Rodrigo
(Segmento  Casas  de Tratamento Acolhedoras e Grupos de Ajuda),  Evelise (DETRANS) e Lucas
(OAB/SC Subcessão Jlle). Comissão formada e aceita por todos em plenária, escolhida a data de
14/07/2022, no horário das 09h00   para a realização da visita.

 A avaliação Ações Julho, em especial as palestras nas escolas e a participação do COMAD, fazendo
uso da palavra, na Tribuna Livre da  na Câmara de Vereadores de Joinville, foram apontados por
todos como positiva. A entrevista para a rádio UDESC, não pode ser realizada, devido agendamento,
mas  Ana  Flores  (Segmento  Estabelecimentos de Ensino Superior, Técnico  ou
Profissionalizante), se comprometeu em realizá-la, assim que a agenda permitir.

 Apresentado através da tela do notebook,   os cartazes COMAD atualizados pela SECOM e que
poderão ser repassados/utilizados via mídias sociais.  

 Sadi, neste momento, dá prosseguimento a  reunião conforme deliberado em pauta, e deflagra aberta
a votação para a escolha da diretoria COMAD 2022/2023, apontado que para esta parte da reunião,
será elaborada memória específica, que tratará somente deste item. 

     DELIBERAÇÕES: 

 Agendamento entrevista rádio UDESC, entrevista com  psicóloga do CAPS AD sobre o tema de
prevenção as drogas – Ana  Flores (Segmento Estabelecimentos de Ensino Superior, Técnico ou
Profissionalizante)

 Vanesa deverá entrar em contato com  CT Essência de Vida, para agendar visita

 Vista/vistoria  na  CT Essência  de  Vida,  data  14/07/2022,  no  horário  das  09h00  (Comissão:
Vanesa/Evelise/Rodrigo e Lucas e análise documentação.

PALAVRA LIVRE: - Sem manifestação 

ENCERRAMENTO: Às 11h00, nada mais havendo a tratar,  Sr Sadi agradece a presença de todos os 
conselheiros e dá por encerrada a reunião.

RECURSOS UTILIZADOS: - sala SESPORTE/ Cadeiras / Mesas / notebook pessoal de Vanesa Köhler 

REGISTRO DA ATA: Vanesa Cristine Köhler (SEPROT) 



C MAD 
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS 

Memória Eleição e Posse Dirctoria do 
COMAD-Conselho Municipal de Politica sobre Drogas / 13 de julho 2022 

PAUTA 
. Apresentação candidatos 
2. Eleição 

Apuração dos votos 
4. Resultado eleição 
5. Homologação resultado pela Comissão Eleitoral 

6. Posse Diretoria 
Data: 13/07/2022 Horário: 08h:30 às 10:30h Local: SESPORTE -Arena Joinville 

CONVOCAÇÃO: A Comissão Eleitoral do Conselho Municipal de Politicas sobre Drogas COMAD. 
convoca conselheiros titulares para eleição da Diretoria - COMAD 2022/2023, realizada de forma 
PRESENCIAL, conforme deliberação por Edital n, 

Miranda Cristine Köhler PARTICIPANTES: 
(SEPROT):Jeruslaine Roeder Espindula (SES);Ângela Andrea de França (SAS): Pauline Von Sharten 
(SED):Israel Welter (SEPUD):Guilherme Mertz da Costa (SESPORTE);Heloísa Dias Viana de Castro 

Strapazzon (SECULT):Junior Alberto Correa Sacchett CT; Mario César Cardoso (Segmento Instituições 
que atuam na Área de Reinserção de Usuários de Alcool e Drogas); Rodrigo de Souza Marques (Casas de 
Tratamento Acolhedoras e Grupos de Ajuda); Elenice Rodrigues ( Segmento Instituições que atuam na 
Area de Prevenção); Ana Maria Flores (Segmento Estabelecimentos de Ensino Superior, Técnico ou 
Profissionalizante); Laura Maria da Costa Neves (Segmento Associação de Moradores); Lucas Nathalio de 

Lima (OAB/SC Subcessão Jlle). 

Vanessa Cristina Leal (SEGOV); Vanesa 

Ausência justificada: Cassia de Fátima Camargos de Oliveira (DETRANS) 
REGISTROS: Verificado quórum necessário para realização da votação. 

Os candidatos Jeruslaine, Rodrigo, Laura, Vanesa e Lucas, fazem sua apresentação 

Membros do conselho, recebem cédula eleitoral para votação e a urna eleitoral fica a disposição na 
sala para o procedimento da votação (voto secreto) 

Sr Sadi, representante da Comissão Eleitoral, dá por encerrada a votação conforme horário 
estabelecido para o término da mesma, em seguida a comissão eleitoral, faz a abertura da urna e 

inicia a contagem dos votos. 

Encerrada a contagem dos votos e divulgado para todos os presentes a apuração realizada. 

Presidente: Jeruslaine Roeder Espindula/ 15 votos 
Vice Presidente: Rodrigo de Souza Marques / 10 votos 

Vice Presidente: Laura Maria da Costa Neves /05 votos 
1° Secretário: Vanesa Cristine Köhler/ 15 votos 

20 Secretário: Lucas Nathalio de Lima / 15 votos 
Sra. Laura Maria da Costa Neves, informa que terá que se ausentar da reunião por motive de horá-

rio anteriormente marcado para procedimento médico. 
Diretoria COMAD 2022/2023 ELEITA: 

Presidente: Jeruslaine Roeder Espindula (SES) 
Vice Presidente: Rodrigo de Souza Marques (Segmento Casas de Tratamento) 

1° Secretário: Vanesa Cristine Köhler (SEPROT) 
20 Secretário: Lucas Nathalio de Lima (OAB/SC/Jlle) 

Posse Diretoria COMAD 2022/2023: A representante do Segmento Estabelecimnentos de Ensino Superior. 
Técnico ou Profissionalizante, Ana Maria Flores, como membro mais idosa do conselho presente, dá posse a 
nova dirctoria. Neste momento a Comissão Eleitoral encera seus trabalhos. 

ENCERRAMENTO: As 1Ih00, nada mais havendo a tratar, Sr Sadi agradece a presença de todos os 
conselheiros e dá por encerrada a reunião de votação. 

1. Sadi José Cioukarte 

Comissão 2. Evelise Colin lolz da Silva 
EleitoralI 

3. Mário Cesar Cardoso 

4. Reginaldo Antonio da Silva (Campos Jr 


